

新股发行提示

Table with columns: 代码, 简称, 发行总量, 网下发行量, 网上发行量, 申购价格, 申购上限, 申购资金上限, 中签日期, 发行市盈率. Lists various IPOs like 300214, 300215, etc.

数据截止时间: 22:30 数据来源: 本报数据库

机构观点 | Opinion |

后市延续震荡行情

申银万国证券研究所: 周四股市震荡走高, 但成交没有相应放大, 市场观望情绪较浓, 热点也较分散, 后市将延续震荡行情, 股指或小幅上行。

上周开放式基金平均仓位为 88.00%, 再触历史高点。其中开放式股票型基金平均仓位上升 1.75%, 从 90.54% 上升到 92.29%; 开放式平衡型基金平均仓位上升 2.49%, 从 80.54% 上升到 83.03%。

人民币升值或超预期

国信证券经济研究所: 综合我们近期的调研情况看, 加快人民币升值可能将成为下一阶段政策选择的重要考量, 幅度很可能远超预期。

上述判断的原因在于: 1、监管层可能已经认为下一阶段输入型通胀将成为通胀演变的关键, 升值可直接缓解这个问题; 2、江浙地区的出口订单饱满与高用电负荷消除了升值的后顾之忧; 3、升值的舆论环境正在形成。

股市重心将逐步提升

东北证券研究所: 长期看, 中国是一个努力实现技术进步的国家, 也是一个处于工业化和城市化进程中的国家。技术进步, 意味着中国仍然需要发展先进制造业, 进口替代、消费升级和人民币升值决定了我国股市仍有较大的向上空间。

蓝筹股吸引力依然存在

渤海证券研究所: 我们认为低估值蓝筹股对市场资金的吸引力依然存在。上周公布的经济数据显示, A股市场尚处于较高增长和高通胀并存的环境之中, 其对于A股市场的影响在于两个方面: 一方面, 较高的经济增长有利于强化蓝筹股业绩稳定增长的预期。

(成之 整理)

昨日, 众多短信、微博同时推荐的中国国贸报收涨停

说涨停就涨停 民间股神还是网络黑嘴?

证券时报记者 万鹏

昨日收到短信中国国贸今日涨停, 果不其然。”中国国贸说涨停就涨停”, 中国国贸拉涨停板是神马意思?”。昨日, 在某证券微博上, 不少网民对于中国国贸(600007)的涨停展开了热烈讨论。

者在收盘后又收到4条推荐中国国贸的短信, 主要内容均为“某某证券强力拉涨中国国贸, 21日早盘最少拉6%以上”, 其后附上网址或联系电话。

注册名“丁大卫”的微博也表示“本人今日介入600007中国国贸, 明日冲高5个点以上卖掉”。而他们的推荐时间都是在收盘之后。

接表示, 我们的合作客户刚刚以13.45元建仓了通达创业600647, 明天我们将集资产拉升5%以上! 你可以在盘中实力验证! 随时欢迎你来联系我洽谈合作!”

也不是免费的午餐。中国国贸昨日的公开信息显示, 前5名买入席位散布在各地不同券商营业部, 成交金额最多为1119万元。

内外视角看A股 估值水平难提升

李俊

周四沪深股指维持震荡格局, 个股涨多跌少。市场成交量未能有效放大, 资金进场仍不积极。A股走势明显弱于外围市场, 投资者情绪依然谨慎。

10月-11月的高点。因此, 剔除美国第二轮量化宽松政策的影响, 印度市场整体估值中枢并没有出现趋势性上升, 结构性机会会比较明显。



微博看市 | MicroBlog |

余克 (@yukewb): 周四权重股再度活跃并带动股指重心继续上移, 但两市的成交未见明显放大, 显示做多能量还在积蓄当中, 短期的技术压力仍需要消化。

赢在龙头 (@y120918): 短期大盘还将在3000点一带整理, 考验其支撑力度。从中期看, 大盘的攀升格局不改, 因为前期太多的场外观望资金和场内的踏空资金正在等待这个低吸机会。

大摩投资 (@DMTZ2008): 市场的整体风格正在向题材股切换。创业板指近期持续在1020点-990点的箱体中震荡, 周四放量上攻1020点的箱体顶未果。

胡华雄 (@huhuaxiong1938): 目前股指运行在3000点附近的狭窄区域, 这一现状暂时仍将维持。市场热点有序轮动, 预计后市交易性机会仍较多, 短线投资者可以继续追击强势板块和强势股进行操作。

股海求生 (@tongyi2009): 从日K线图上看, 周四又收了一颗缩量阳十字星。周五是关键, 上涨或下跌可见分晓。周五盘中可能再次冲击3030点, 在此点附近可高抛个股。

王虹 (@wh18118): 周四中小板和创业板股票相对活跃, 深圳市场涨停的股票有12只, 其中8只是中小板、创业板个股, 似乎经过一轮沉寂后, 小市值股票有复苏迹象。

小市值股票上溢理由主要有二: 一是这轮行情的主要内在动力是人民币升值, 应该对整个股市起作用, 在权重股轮涨后会传导到小市值股票; 二是权重股轮动使市场活跃起来, 小市值股票有了安全的可操作平台。

关心您的投资, 关注证券微博: http://t.stcn.com

外围视角: 印度加息的叠加效应

从外围视角来看, 印度央行屡次加息的叠加效应或将给A股投资者启示。一方面, 印度国内经济增长势头强劲, 市场预期2011年其国内经济增速将达到8.5%, 并可能还有上升空间; 另一方面, 印度通货膨胀压力不断上升, 今年一季度CPI(消费物价指数)增速超过8%, 通胀预期仍在升温。

国内视角: 与7年前相似的环境

从国内视角来看, 当前面临的宏观环境与2003年-2004年颇有相似之处。一方面, 两个阶段国内经济的内生性增长均比较明显, 但部分产品的供给却受到约束; 另一方面, 两个阶段均出现了通货膨胀压力, 货币供给增速也有所回落, 甚至都出现了季度性贸易逆差。

2001年A股盈利见底, 2002年反弹, 2003年盈利增速见顶。而2004年相较于2003年盈利增速有所放缓, 下降幅度约12个百分点。与此相似的是, 2008年A股盈利见底, 2009年反弹, 2010年盈利增速见顶。

报阶段的业绩推动有助于阶段性行情的演绎。这也可以解释上证综指自2011年2月以来的反弹。不过, 由于市场规模、市场结构等多因素已经发生了巨大的变化, 我们认为本轮A股反弹的幅度可能不及当年。

股指步履蹒跚 个股分化加剧

徐广福

A股近期步履蹒跚, 无论上行还是下行都难以出现系统性的机会。这主要是因为上有紧缩的政策以及通货膨胀的压力, 而下面又有低估值的支撑。从目前发布的一系列宏观数据来看, 全年控制物价的压力依然沉重。

停板个股的家数却维持高位, 显示投资者的参与热情并未出现明显下降。从盘面看, 长期滞涨的低估值概念股受到的追捧相对较多, 这与其相对较厚的安全垫有一定的关联。

的提升, 公司转嫁成本压力与提升盈利水平的能力也得到加强。近几个交易日部分商业零售、医药类个股也出现了明显反弹。

上中签率达到了创纪录的21.57%, 网下配售比例更是高达57.97%, 也显示投资者已经从盲目打新中逐渐恢复理性。

2011中国最佳选股PK台

Table with columns: 名次, 姓名, 所在营业部, 日收益(%), 总收益(%), 名次, 姓名, 所在营业部, 日收益(%), 总收益(%), 名次, 姓名, 所在营业部, 日收益(%), 总收益(%). Lists top-performing investors and funds.

注: 按照总收益高低排行

桂行民/制表

本版作者声明: 在本人所知情的范围内, 本人所属机构以及财产上的利害关系人与本人所评价的证券没有利害关系。